3.1,6.2

Fara utilizar ¢ diocdo de forma a bloguear o fluxo da corrente

ne circuito, ¢ fio do positive do circuito deverd ser ligade
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Nota: Naturalmente se ligarmoes o fio do poaitivo do circuito

3.1.7.1

8> Ancodo de dficdo, este permitiria o fluro da corrente,
Fortanto devereamos ligar o fio ao cétodo,

Num diddic da jungio chama-se "Tensio de Zegner"

a)

b)

c)

d}

3 tensdo de polarizagio directa mixima
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a0> valor de tenmd@o inversa que produz um aumento
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a qualgquer valor de tens3c alternada apliocada
ao dicdo ..... ‘e
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Hota: A tensio inversa (que ee aplica no sentido inversc ac da

condug8o) produz uma corrente de valor muite peguenc

( p A) devida aos portadores minoritérion, ]

Se, contudo, se aumentar o valor dessa tensdc inversa,

chega-sa a um valor a partir do qual a resisténcia do

diodo dimipui muito rapidamenta, dando lugar a um forte
aumento de corrente inversa zem aumento de tensdo. Tal

aumento brusco da corrente pode inutilizar o dfedo.

O 0K




